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	BURSA ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ
GENÇLİK DANIŞMA MERKEZİ YÜZ YÜZE PSİKOLOJİK DANIŞMA HİZMETLERİ İÇİN BİLGİLENDİRİLMİŞ ONAY FORMU
	FR 4.2.1_62





Bu form, Gençlik Danışma Merkezi Psikolojik Danışma Birimi’nden alacağınız hizmetler hakkında sizi bilgilendirmek ve koşullar üzerinde anlaştığımızı onaylamak için hazırlanmıştır.
· Psikolojik Danışma Birimi’nde çalışan kişiler psikologdur ve sizlere psikolojik danışmanlık hizmeti sunulmaktadır. Ekibimizi oluşturan kişiler içinde psikiyatrist olmadığı için burada psikiyatrik ilaç tedavisi uygulanmamaktadır. Gerektiğinde ilaç desteği konusunda psikoloğunuz bir psikiyatristten yardım almanızı önerebilir. Böyle bir durumda psikiyatristle görüşme sorumluluğu size aittir. 
· Seanslar haftada bir kez 40 dakika olmak üzere planlanmıştır. Ancak seans sıklığı ihtiyacınıza göre arttırılabilir ya da azaltılabilir.
· Hem sizi hem de diğer danışanları bekletmememiz için görüşmelerin vaktinde başlayıp bitmesi önem teşkil etmektedir. Bu sebeple şayet sizden kaynaklanan bir sorun ile görüşmelere geç gelirseniz, o günkü görüşmeniz geç kaldığınız süre kadar kısa sürecektir. Gecikme durumu psikoloğunuz sebebiyle oluşursa psikoloğunuz bu gecikmeyi telafi etmekle yükümlüdür. 
· Randevunuzu iptal etmek isterseniz, en az bir gün öncesinden haber vermeniz önemlidir. Bir randevunuza haber vermeden gelmediğinizde psikoloğunuzla temasa geçerek bir sonraki randevunuzu teyit etmek sizin sorumluluğunuzdadır. Randevunuza haber vermeden gelmediğinizde bir sonraki randevunuzu teyit etmeniz için bir gün beklenir, belirtilen süre içinde irtibata geçmediğinizde size ayrılan seans gün ve saati diğer başvuran kişilere randevu vermek için teklif edilir.  Haber vermeden 2 randevunuza gelmediğiniz takdirde, süreciniz sonlandırılır ve yeniden başvuru yapmanız gerekir.
· Görüşmede konuşulan her şey, yazılı veya sözlü olarak verilen her türlü kişisel bilgi, seans notları gizli tutulur, kimseyle paylaşılmaz. Sadece kişinin kendisine veya bir başkasına zarar vermesi gibi riskli bir durum söz konusu olursa bu ilke işlemez.
·  Bu yardım süresince duyguları keşfetmek ve bir sorun üzerinde çalışmak zaman zaman sıkıntı, acı ya da üzüntü yaşamanıza neden olabilir. Bu olağan bir durumdur ve psikolojik danışmanlık sürecinin bir parçasıdır. 

Bu kurallar sizleri olası istenmeyen durumlardan korumak ve riskler konusunda aydınlatmak içindir. 

YUKARIDA YAZILANLARI OKUDUM ANLADIM VE KABUL EDİYORUM (Aşağıya bu cümleyi kendi el yazınızla yazınız).
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